

## Спиваков в Красноярске: обоюдное счастье

15 февраля в Красноярске завершился организованный Краевой филармонией при поддержке проекта «Всероссийские филармонические сезоны» и компании РУСАЛ Фестиваль Владимира Спивакова с участием его легендарного оркестра «Виртуозы Москвы».



Уставший, но счастливый маэстро поделился впечатлениями от проведённых в Красноярске четырёх днях.

«Я очень хотел приехать сюда, потому что мы дружили с Дмитрием Хворостовским. Он с теплом всегда говорил о родном городе, друзьях и учителях. После того как его не стало, я считал своим долгом приехать в Красноярск. Первый концерт был составлен из произведений, олицетворяющих Дмитрия Хворостовского. Я очень счастлив, что публика так трепетно относится к его памяти и настолько чудесно приняла выступление. Я бы сказал, это обоюдное счастье, когда приезжаешь в такой город, – ты вроде бы чувствуешь себя уставшим, но и одновременно счастливым», – цитирует легендарного скрипача и дирижёра пресс-служба филармонии.



Примечательно, что фестиваль не ограничился концертами в краевой столице. 14 февраля стены заполненного до отказа Дворца культуры города Ачинска стали свидетелями эксклюзивного концерта «Виртуозов Москвы» под управлением Владимира Спивакова «Пьяццолла-гала». Как отметил концертмейстер оркестра, известный скрипач Алексей Лундин, ни о каком пренебрежении музыкантов к «провинциальной публике» не могло быть и речи.

«Я очень рад, что мы играем не только в Красноярске, но и в Ачинске. У Владимира Спивакова кредо такое: не важно, где мы выступаем, мы должны играть одинаково качественно. Может быть, даже с особенным чувством именно для своих соотечественников», – сказал музыкант.

Кстати, именно Алексей Лундин и валторнист оркестра Сергей Коробов стали участниками мастер-класса для учеников музыкальных школ Красноярска, который был организован в рамках фестиваля.

#### Мастер-класс

Стоимость билетов на концерт в Ачинске составила от 500 до 1500 рублей. В Красноярске билеты были подороже, но, несмотря на это, свободных мест ни на концертах «Виртуозов» в Большом концертном зале 12 и 13 февраля, ни в Малом зале на программе «Вокруг света за 80... минут» 15 февраля не было.



## Благодарные зрители

Фото предоставлены пресс-службой  
Красноярской краевой филармонии

Автор: Филипп Марков © Babr24.com  
КУЛЬТУРА, КРАСНОЯРСК 👁 38483  
20.02.2020, 23:59 📄 1672

URL: <https://babr24.com/?ADE=197747>

Bytes: 3207 / 2240 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3734** текстов этого автора.

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)